

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
lény: ni órákban.

Bácsi Ujság

Szerkesztő: Baja,
Arpád-utca 46. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18.

XX. évfolyam 261. szám

(BÁCSI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. november 18., péntek

A cukor ára

Két hónapon keresztül rendkívüli méretű külpolitikai kampányt folytatott a magyar kormány. Az eredmény: az ország területének tizenhárom százalékkal való gyarapodása és több mint egymillió magyar visszatérése lett.

Most, a nagy küzdelem első fejezetének sikeres lezárása után ismét a belső problémák felé terelődik az illetékes tényezők és a közvélemény figyelmé. „Az elkövetkező hónapok bőséges munkát fognak adni és ezért fokozott munkatempóra és célszerűbb munkamódszerekre lesz szükség” — mondotta a miniszterelnök. És ez a fokozott munkatempó máris megindult, sőt máris eredményt mutat fel egyik legfontosabb közéleti cikk, a cukor árának jelentős csökkentésével.

Imrédy Béla miniszterelnök kormányralépése első percétől kezdve nagy figyelmet fordított a termelés, fogyasztás és az árszínvonal problémáira. Hirdette, hogy olyan árpolitikát kell folytatni, amelynek a legszegényebb néposztályok is fokozottabban mértékben képesek megszerezni az elsőrendű létfenntartási cikkeket. Ő, akinek neve a gazdaságpolitikuskok között világvizonylatban is elsőrendű, éles szemmel felismerte, hogy az ilyen árpolitika nemcsak szociális szempontból elengedhetetlen, hanem a fogyasztás emelkedése maga után vonja a termelés szükségszerű növelését is, tehát a munkaalkalmak szaporítását és a kereseti viszonyok javulását is eredményezi.

Eppen ezért elméleti szempontból, mint jelenség is igen öröndetes a cukor árának husz százalékos mérséklése. Hiszen olyan közéleti

cikkéről van szó, amelyet egyetlen háztartás sem nélkülözhet és amelynek fogyasztása népegészségügyi szempontból elsőrendű fontosságú. De ettől eltekintve, ez a gesztus bizonyítja azt is, hogy a kormány az ország gazdasági életének újjáalkotását és fellendítését nem tüneti kezeléssel, hanem a dolgok mélyére hatoló, a fogyasztás és termelés kiszélesítését eredmé-

nyező gazdaságpolitikával akarja elérni. És ennek érdekében nem riad vissza áldozatoktól sem. A cukor árának csökkentésénél jelentékeny áldozatot hozott a kincstár, áldozatokat hoztak a cukorgyárak, — s bár a répa-termesztőket lehetőségig megkímélték, le kellett mondani nekik is a fogyasztás fokozása esetén járó prémiumról. Az osztó igazság érvényesült

itt is, amikor a legkisebb áldozatot az agrárlakosságtól kívánták.

A kiadott rendelkezés öszinte örömet keltett az egész magyar közvéleményben, mint annak bizonyossága, hogy az ország gazdasági életének irányítása is azok kezében van, akik páratlan bölcsességgel és lendületes bátorsággal oldják meg az élénk tornyosuló nagy problémákat.

Szorgalmas véres összeütközések a Ruszinföldön

Kassa, nov. 16. — Nagyszőlősről érkezett megbízható utatok elbeszélése szerint a kiürített területekről Nagyszőlősön összevont cseh csendőrséget és pénzügyőrséget arra is igénybe veszik, hogy a cseh katonák között rendet tartson. Az összeütközések napirenden vannak. Huszton, Nagyszőlősön, Técsón, Németokráján, Viskan, Okörmezón és Aknaszlatinán állandó zavarások és verekedések vannak. Viskan három nappal ezelőtt a felülvizsgált lakosság megölt negyven cseh csendőrt.

A csehek kegyetlen eszközökkel fenntartott uralma ellen egyes csapatok is lázonganak. Nagyszőlősön az ott állomásozó 45. gyalogezred a kassai bevonulás alkalmával a lakossággal együtt éljenzte Horthy Miklós kormányzót és Magyarországot. A cseh katonai parancsnok önkényeskedése és erőszakoskodása elől a ruszinok kénytelenek voltak elmenekülni. Beregszászon eddig körülbelül ötezer magyar, ruszin és román menekült verődött össze, akik nem bírták tovább a csehek erőszakoskodását.

Kedden volt az első ünnepélyes vitézi értekezlet az új székházban

A központi járás vitézei kedden értekezletre gyűltek egybe, ezúttal először az új Vitézi Székházban, vitéz Temesy Ákos ezredes szék-kapitány elnöklése alatt, aki ünnepélyes beszédben emlékezett meg a magyar Felvidék visszacsatolásának történelmi örömeiményeiről és a lántöríthatlan hárség érzelmeivel köszöntötte a kormányzót, majd a Vitézi Rend tagjainak politikai állásfoglalásáról szólva azt mondta, hogy ez nem lehet más, mint a letett vitézi eskü szentségének a széthuzást és engedetlenséget nem tűrő egyet-

értésre és összetartásra kötelező politikája.

Ezután vitéz Kemény Simon, a társadalmi bizottság ügyvezető elnöke, aki a Kassán megjelent vitézi küldöttségnek egyik tagja volt, számolt be érdekesítően az ottan szerzett tapasztalatairól.

A székházügyek ismertetése során Temesy Ákos szék-kapitány vitéz Bajszay Ernő alispán, tb. szék-kapitánynak a Székház anyagi eszközeinek biztosításával szerzett érdemeit méltatta és a rendtársak háláját tolmácsolta, vitéz Szikra Dezső dr. pedig a többi nemes-

leltű felajánlónak, így először is Baja város közönségének fejezte ki köszönetét, mások felszólalásában pedig vitéz Temesy ezredes szék-kapitánynak a Székház létesítése és berendezése ügyében kifejtett fáradhatlan munkásságáról emlékezett meg. Az ünnepélyes formák között és a felemelő nemzeti öröm hatása alatt lezajlott, bő tárgysorozatu értekezlet lelkes hangulatban ért véget.

Hétszáz pengőt juttatott a magyar a magyarért mozgalom javára a mélykúti leányifjuság

A mélykúti Katolikus Leánykör vasárnap kitünően sikerült teadélután rendezett a Magyar a Magyarért mozgalom támogatására. A példásan megszervezett leánykör teadélutánjának pompás műsora nagy számú közönséget vonzott és a közönség mind végig jól is érezte magát azon. Több ének és zeneszám közben Gáspár Juci, Kiss Franciska és Szabó Rozika énekelt zenekísérettel, Rostás Ilonka és Kiss Máté szavalt, végül Horváth Alajos dr. esze. esplébános kassai utjának és elményeinek elmondásával szórakoztatta a közönséget. A teadélután tiszta bevételé 600 pengő volt. Ehhez az összeghez az Asztalos Farkas káplán vezetésével működő ifjusági dalkör 100 pengőt adott, úgyhogy a mélykúti ifjuság 700 pengőt juttatott a Felvidék megsegítésére. A kiváló rendezés munkájáért Bánhegyi Jánosné elnököt illeti meg az elismerés.

Kötöttárak, Puloverok, Harisnyák, Keztyük, Női fehérneműek, Hálóing, Combiné, nadrág, fűző, melltartók nagyválasztékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— **BAJA.** — Telefonszám: 188.

Bajától—Kassáig

Irta: DR. MOJZES PÉTER.

Itt állunk a plébániával szemben... a tömeg eláraszt utat, teret minden talpalatnyi földet és a várakozás izgalma elektromos rezgésékként végigfut az egész városon... Lassan az eső is szitálni kezd, az idő boros mulása lassú de legalább eshetőség van arra, hogy jól körülnézzünk...

Ez hát Kassa!... Hosszu, szép egyenes a főutcája, ahol két hatalmas épület a kiemelkedő: a dóm és szemben vele a színház — felvidéki tipikus város, több helyütt szűk melléutcákkal, régi nemesi kuriákkal... És az emberek?... Nahát azok aztán érdekes vegyületet alkotnak, hogy a kassait a többitől elválasztani alig lehet. Számszerint nehéz felbecsülni az idegeneket, hiszen leg többje autón ért ide, lehet úgy 60.000... Ennyi katonatiszt! Mindenfelé egyenruha és ezek sárgászöld színe mögött húzódnak meg a cserkészfiúk és lányok zöldes uniformisai... csak a zászlójuk új, ruhájuk régi és kalap helyett cseh szabású sötétes sapkát hordanak... Mindenféle diák-sapka tarthat a hatalmas tömegben és szinte elvész a premontrei kanonokok szép fehér talárja, akik régi tanítványikkal össze-találkozva, könnyesen örülnek együtt a nagy napnak...

Jönnek Kassa honleányai is elegáns magyar díszben, az idősebbek sötétes, a lányok jó része meggyipiros mentében: persze hogy sok csodálójuk akad... Ejnye, ez az eső tovább csepe-reg, már váltott lábakon biztatjuk türelmemre a társadalmi készülő testet, és mind nagyobb lesz a kisértés, bevonulni a plébánia hűs sarkai egyikébe, de hiába sok a nagyur ott és még kérdeznék: mit keres itt, ünneplő, méltóságos ruha híján?!

A nép hangulata kezd szinesznedni, az öreg dóm órája türelmetlenül veri a feleket, az emberek mind előre néznek és lesik már a Vezér bevonulását, amikor a plébánia erkélyén mosolygó barátságosan megjelenik Lord Rothermere és látható örömmel élvezi a tömeg üdvözlését... a dóm-tér vasrácsára csizmás magyarok és szlovákok kapaszkodnak és együtt kiállítják tempóban a többi-

vel: Pozsony, Nyitra, Eperjes, nemsokára magyar lesz... Erőt vesz a keserűség sokon és nem tudja türtöztetni 20 év tájédmának okozóját és véglegzuga ablakokból, házak tetejéről: „Hol van Benes Ede, egye meg a f...”

Na de most már lesz valami... Fél 11 után elindul a kormány az emelvény felé az ünnepsé, színteréhez, hozzájuk csatlakozik a kiváló magyar Tost Barna prelátus, a hercegprimás a papsággal a dómra vonul és várja ott a Te Deumot... Elsőhajtom magamban irigykedve: hej, ha én is köztetek lehetnék...

Na végre itt van... Jön a vezér! Megkondul a nagyharang és lehangosabban ő köszönti a szabadulás fölméltóságos hírnöket... megszólalnak a hangszórók és az ország kegyelmes, áldott miniszterelnöke köszönti az új honfoglalás diadalmas hadvezérét. A tömeg tombol, éljenez, a lelkesedés mámoros öröme elsöpri az arcok fáradt vonásait... a kezéből kihullanak a virágcsokrok és szőnyegét szórják belőle az utakra a kormányzó és a felesége meg a többi nagyság lábai elé...

Itt vonul el előttünk... Nagy szerű fess lépésekkel, felesége is keresetlen eleganciával és kimondhatatlan kedvességgel köszönik a szűnellen éljenz, és köszöntik szegény, fáradt magyarjait...

Az emberek sírnak mindentel, egy öreg bácsi törölgeti mellettem könnyeit kopott zsebkendőjével: Nem hittük volna, Istennem, nem... A gázlámpákról levették az üvegburát és mindmegannyi kandeláber belevilágít az ünneplő városának utcáiba és ünneplő emberei arcába. Megszólal az orgona és a Te Deum fölséges dallamába áhitatát beleimádkozva a százezres tömeg Az előt, Aki nélkül ma is cseh háborogtatná a nagyságos fejedelem álmát.

A tömeg ott mozog a dóm előtt... irtózatosszembertömeg az, ha így megy, holnap már rólunk is gyászjelentés érkezik haza Bajára... Nagy nehezen sikerült egymást feltalálni és örömmel állapítjuk meg a Milassin családdal, egésze hálá-Isten még meg-vagyunk...

Megszólal a zenekar és elindul a hős hadsereg, hogy tisztelegjen legfőbb hadura előtt. Egetverő

éljen zug végig mindentkin: éljen, éljen Horthy, éljen a hadsereg... Kezdi a ludovikások, feszül rajtuk a munda, kivágják a díszlépést, követik a többiek és így megy az majd három órán át, hős seregünk mutatja erejét, örömet és kiváltja az eloyomott magyarság mámoros lelkesedését... Kopog a kő a lovak patája alatt, dübörög a föld az ágyuk alatt: ez lelkesíti csatára a magyart... Idő van bőven körülnéznem... Rengeteg katonatiszt mindenütt, a magyar asszonyok társaságokba vegyülve élvezik a szeretet barátságos közeledését, ismerős papok sétálgatnak, itt jár Mecs László is, melegen köszöntjük az eddig rabmadár-költő szerető tekintetét, azután elmegyünk oda pihegni ahol örök álmát alussza a nagy Rákóczi fejedelem, a kassai dóm gótikus ívei alatt, de jó megpihegni az Isten közelében... Nem a kíváncsi emberek borulnak most itt térdre, jó látni a kemény arcokat áhitatba átmelegedve... egy ország zarándokol ide és könnyezve háttolja a nagy napot a mennyek Urának, a történelemben igazságot szolgáló Istennek. Koszoru koszoru tetején fekszik a nagy Fejedelem sirja fölött és olyan boldogságon jó az irre-denta könnyes álmokat könnyesen látni, ahogy megvalósulnak.

A látomás vége, indulás haza. Még elviszem a zárda zászlait Tost prelátus urak: vigye intézetünk ajándékát és tűzze ki szegény iskolák homlokára: ölelkez-zék a Bácska a Felvidékkel így is...

Aztán indulás haza... Teis emlékekkel a lélek, csordultig a szív: Istenem, jó hogy így együtt voltunk és láttunk... Az autók pirosfényű végtelen sora indul haza és mindent új álmok lámpásait gyujja a magyar éjszaka sötétjébe

— Tulságosan vérmes embereknél, kiváltké... akiknél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetet, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltségérzete, gyakran jelentkezik, kitűnő háással szokott járni, ha néhány héti naponla reggel egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet isznak. Kérdezzé meg orvosát.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Központi Filmszínház

November 18-án, pénteken 6 és 9 órakor.
November 19-én, szombaton 6 és 9 órakor.
November 20-án, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.
November 21-én, hétfőn 6 és 9 órakor.
November 22-én, kedden 6 és 9 órakor.

Az év kimagasló filmeseménye

UZ BENEC

Nyíró József erdélyi író világhírű regényének filmváltozata 12 felvonásban. — Főszerepben:

**JÁVOR PÁL, BORDY BELLA,
Szilassy László, Mály Gerő.**

Kísérőfilm és a felvidék felszabadításáról készült külföldi híradó.

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási!**

Fűzöt, haskötöt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

Fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

HIREK

Holnap kezdődik a belvárosi templomban a Szent Erzsébet triduum. A szent év bajai belvárosi templom áhítatgyakorlatainak rendje a Szent Erzsébet triduummal fejeződik be, amelyet a női társadalomnak és a leányifjúságnak rendez a belvárosi plébánia. A triduum holnap pénteken délután 5 órakor kezdődik. A második szentbeszéd szombaton s a befejező szentbeszéd és ájtosság vasárnap délután 5 órakor lesz. A triduum szentbeszéseit dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus mondja.

A kormányzó képeinek teleplekse a vitézi székházban. Ifj. Éber Sándor festőművész mefestette a bajai vitézi székháznak (Horthy Miklós kormányzó arcképe). A vitézi székház értékes képét december 4-én délelőtt leplezik le ugyanazon a napon este vitézi ádomást rendeznek az új székházban.

Elárverezik a város nádtermését. A városnak a szentistváni határ vízenyős részeiből kapott nádtermését a jövő hét csütörtökén elárverezik. Az árverést a helyszínen dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok jelenlétében fogják lefolytatni.

Medve István kulfurómes-ter készíti az új kutakat Baján. Megírtuk, hogy a város Szentistván és Szallásváros területén két újabb mélyfúrású kútát fog létesíteni. A kulfurások ügyében megtartott versenytárgyalásra Medve István hercegszántói, Bázler Béla nyíregyházi és Horváth István davodi kulfurómester adtak ajánlatot. A város Medve István 4400 pengős ajánlatát fogadta el, mint a legelőnyösebbet. A kutak felállítását már a napokban megkezdik.

Házlasszonyok! Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tészta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

**Adómentes
új ház**

sürgősen eladó vagy bérbeadó.

Cím a kiadóban.

Hasműtét utáni időszakokban a rágóta bevált, tisztán természetes **Ferenc József** keserűviz kútvíz hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt csakhamar fájdalommentesen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

Katalin bál. Az évről-évre megismétlődő hagyományos Katalin bált a Katolikus Legényegylet ifjúsága ez évben november 20-án, vasárnap este fél 9 órakor tartja a Központban. Az eddig lezajlott Katalin bálaktól az idei sem fog elmaradni, mert a rendezőség mindent elkövet, hogy tagjai és vendégei a legkellemesebben érezzék magukat. A dőkeáni kar a meghívókat most küldte szét s a meghívóigénylésekből az állapítható meg, hogy a Legényegylet Katalin-bálja siker tekintetében is meg fog felelni a várakozásnak.

Találtak egy szemüveget. Jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 82. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Új orvosi körzetek Baranya és Tolna megyében. Johan Béla államtitkár hozzájárult Baranya megyének ahhoz a tervéhez, hogy a vármegye területén 13 új orvosi körzetet alakítsanak. Tolna megye alispánja 17 új orvosi körzet megszervezésére kért engedélyt a kormánytól.

Állampolgárság rendezési ügyben tisztelettel felkérem azon egyént, aki a világháborúban Wienben elhalt Schaffner Armin könyvelő születési helyének és idejének pontos és részletes adatairól tudomással bír, vagy valamely célravezető utbaigazítással szolgálhat, hogy felvilágosítását velem esetleg költségének és fáradozásának honorálása mellett is, mielőbb közölni sziveskedjék. Nevezett állítólag 1858 körül Baján, vagy környékén Schaffner György vendéglős és Beck Rozália szüleitől született. — Dr. Spitzer László ügyvéd, Baja, Várady Ersek ut 6.

Felhívás. Felhívjuk a ház-tulajdonosokat, hogy az 1939. évre szóló házádvallomásokat a



városi adóhivatalba legkésőbb november 30-ig nyújtásuk be. Bevallási ív nyomtatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házádvallást a fenti határidőre nem adja be az a kivárandó adó 5 százalékát bírság címen köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól vallomása beadására halasztást nyert.

SZÍNHÁZ

A színházi iroda hírel:

Csütörtökön este a színház-színház-bucsu-előadása. Szabó Sándor jutalomjátékával nagy tarta estet rendez a színház, amelyben az egész társulat közreműködik. Bemutatásra kerülnek: bohózatok, tréfák, szonok, táncprodukciók, szórakoztató magánjelenetek. 3 órás kacagást, felejthetetlen élményt s ezery magának ha ezery az előadásón ott lesz.

A színház heti műsora:

Csütörtökön: Utolsó előadás I — Nagy tarka est.

Az igazgató bucsuja

Most amidőn előadásaink sorozatát befejeztük, hálattal szívevel mondunk köszönetet a nemes város vezetőségének, az állomás parancsnokságnak, a sajtónak, a tanári karnak és a színházpartoló közönségnek lelkes támogatásáért.

Isten önkkel! Egy szebb magyar jövő reményében maradtam hazafias tisztelettel

Károlyi János
színházigazgató.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az [Uj] Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáti Károly

Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Vártemető: 6. Telefon: 45.

URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

November 16-én, szerdán 6, 1/29 órakor.
November 17., csütörtökön 6 és 1/29-kor.

A francia tilmgyártás
tüneményes alkotása

Párizs lámpafényénél

Rendkívül érdekes dráma 12 felv.-ban.

Főszerepben:

**Francios Rosay, Albert
Prejean, Chales Vanel,
Lisette Lanin.**

Kísérőfilm és hirdó.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legújabbban, vidékre is Schaffler Matyás kárpitosnál Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Nepazaroljon el semmit potlom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban.

Ügyvédi irodai állást elvállalok azonnal. Hosszu gyakorlattal, perfekttépiással. — Ajánlatok: kiadóba.

Nagyterjedelmű **ládák** eladó. Batthyány-utca 30.

Vadonutaj, adómentes, 3 szobás, összkomfortos

villa eladó. Értekezés: özv. gyula Gaál Ferencné, Budapesti-ut 39., naponta 9-11 között

A Nemzeti Szálló kádfürdőit mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Elvállalok azonnalra

bármilyen irodai állást, 1. ker. érettségivel. hosszabb irodai gyakorlattal, gép, gyorsírás sel. — Ajánlatok: kiadóba.

Semmit ne vegyen, amíg a Bácskai Ujság hirdetése után nem kap ajánlatot.

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés **Kemény J.** és Társainál olcsón, garanciával

MÁVAUT T É L I MÁVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.28	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Térítjegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	18.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00		
8.51	14.48	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind.	8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55	—	
7.20	—	16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00	—	
9.04	—	17.53	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	—	17.57	
8.40	10.40	—	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettértjegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.78	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menettértjegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	18.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	15.30	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.16	8.34	10.03	13.21	16.03	18.33
6.59	8.38	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.13	14.55	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettértjegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Bácskák, Aranynap sz.	ind. 7.13
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.33
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértjegy: P 9.80

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.35	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Térítjegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.45	7.25	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.15	9.00	13.35	
6.07	7.59	13.52	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 6.40	8.26	14.57	
—	6.10	8.43	14.34	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. —	7.45	14.16	20.40
7.00	6.50	9.20	15.10	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. —	7.05	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.50 Menettértjegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.20	20.27	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.23	16.26
21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.45	—	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsára-Dusnok P 1.60
Térítjegy: P 8.40 P 2.80

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
TOJASSZENET

Kemény és lágy tűzifa ölbén és aprítva. — Akác-müfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.